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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,


dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji pozval na 
letošní slavnosti Větřkovského Karmáše.

 


Miroslav Černoch, starosta obce 
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Události posledního měsíce 
ve zkratce


DSO – Venkovský Mikroregion Moravice
27. června proběhl na OÚ ve Větřkovicích 59. sněm 
starostů DSO-VMM, který mimo jiné schválil závěrečný 
účet a účetní závěrku, schválil pořízení nového stanu a 
pivních setů a vzal na vědomí informace o vyúčtování 
dotace na gastronádoby. Dále bylo diskutováno téma 
stavby větrných parků na území mikroregionu, jehož 
výsledkem bylo konstatování přítomných starostů, že 
obce mikroregionu se výstavbě VTE nebudou bránit.
Chodník – IV. Etapa
Po konzultacích s vedením SSMsK bude realizace stavby 
chodníku-IV.etapa posunuta na rok 2026. SSMsK by v 
tomto roce měla být připravena na realizaci opravy 
mostu, na který náš chodník navazuje. Obec i SSMsK se 
shodují na tom, že obě akce by bylo dobré provést 
současně. Zároveň připravujeme podání žádosti o 
finanční příspěvek na stavbu chodníku, který je 
poskytován SFDI.
Příprava podání žádosti do OPŽP – 68. výzva 
Obec připravuje podání žádosti o dotaci v rámci 68. 
výzvy OPŽP - opatření 1.5.4 Prevence vzniku komu-
nálního odpadu. Obec spolu s místními spolky bude 
žádat dotaci na pořízení myčky, vratných kelímků, 
nádobí, kompostérů a nádob na tříděný odpad.
Páteřní cyklotrasa Vítkov – Lesní Albrechtice 
Město Vítkov usiluje o výstavbu páteřní cyklotrasy, která 
propojí Vítkov a Lesní Albrechtice. V katastru obce 
Větřkovice je trasa této komunikace navržena souběžně 
se silnicí II/462. Cyklotrasa je navrhována jako 
komunikace sloužící cyklodopravě a má v budoucnu 
propojit ORP Vítkov, Opava a Nový Jičín. Souběžně s 
výstavbou této páteřní cyklotrasy bude zpracována 
studie cyklotras Mikroregionu Moravice, které budou na 
tuto trasu navazovat.
Kanalizace a ČOV Větřkovice
V úterý 6. srpna proběhla další koordinační schůzka, na 
které byly starostovi předány výřezy k získání souhlasů 
vlastníků dotčených pozemků nově očíslovaných 
splatněním obnoveného katastrálního operátu. 

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

POZVÁNKA NA XV. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

VĚTŘKOVICE

XV. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 

proběhne v pondělí 9. září od 17 hodin 
v sále KD Větřkovice

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání

Pro zrychlení získání souhlasů budou výřezy 
majitelům pozemku doručovány osobně zastupiteli 
obce. Projektování trasy v současné době komplikuje 
nesouhlas SSMsK s umístěním sjezdu k přečerpávací 
stanici č. 1 a nesouhlas s vedením trasy hlavního řadu 
přes pozemek p. č. 188/3.
Registrace občanů v DentAdel Medical s.r.o. 
Ke dni 31. 7. 2024 prošlo vstupní prohlídkou v tomto 
zařízení 43 občanů Větřkovic.
Enerkom Opavsko
Dne 6. srpna proběhla schůzka členů tohoto spolku, na 
kterém byly podány informace k pilotnímu projektu 
sdílení energie vyrobené FVE mezi členy tohoto 
spolku. Vzhledem k již zavedenému systému měření 
spotřeby EE prostřednictvím systému ECM obec 
zvažuje vstup do tohoto pilotního projektu v němž by 
do doby pořízení vlastní FVE figurovala jako 
odběratel.
Opravy obecních komunikací metodou Turbo 
Dne 7. 8. byly provedeny částečné opravy výtluků 
obecních komunikací. Opravu metodou Turbo 
provedla SSMsK – cestmistrovství Vítkov.   
Kontrola připravenosti obce na řešení krizových 
situací 
Dne 14. 8. 2024 proběhla kontrola připravenosti obce 
na řešení krizových situací. Kontrolou nebyly shledány 
nedostatky.

Miroslav Černoch, starosta obce

Poděkování

Děkujeme paní Evě Vernerové za dlouholetou práci v 
naší obecní knihovně, kdy s láskou a dobrou 
čtenářskou radou provázela malé i velké čtenáře. 
Přejeme ji do dalších let hlavně hodně zdraví a 
spokojenosti. Poděkování taky patří paní Janě 
Malaníkové, která nám ochotně vypomohla v době 
nepřítomnosti paní knihovnice. Na čtenáře bude od   
3.  září 2024 čekat naše nová knihovnice paní Jarmila 
Skarková. 

Obecní lesy 7-8/2024

V tomto období se převážně vyžínalo, opravovaly se 
oplocenky a započalo se s výřezem nežádoucích dřevin 
v již odrostlých mladých porostech (bříza, jíva, bez).
Obec se opožděně dočkala kladného rozhodnutí o 
poskytnutí dotací z loňského roku ve výši 437.290,- Kč.
Počáteční stav: - 388.499,- Kč
Náklady:       140.635,- Kč
Příjmy:       437.290,- Kč
Stav k 31.8.2024     - 91.844,- Kč

Zdeněk Svoboda, lesník
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Životní jubilea v září 2024

CO SE DĚJE NA OBCI

Výročí Jubilant

60 let Urbánková Daša

75 let Elbl Jiří

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci září a říjnu 2024
6. 9.       od 19:15 hodin Letní kino - Nerozlučná dvojka, Sladký život Obec Větřkovice

7. 9.       od 14:00 hodin Karmáš - zábavné odpoledne  s večerní taneční 
zábavou

Obec Větřkovice

8. 9.       od 9:00 hodin Slavnostní mše svatá v kostele s posezením na faře Farnost

14. 9. Zájezd do do Moravského krasu ČČK Větřkovice

6.10.      od 9:00 hodin Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice

19.10.    od 20:00 hodin Taneční párty ČČK Větřkovice

26.10.    od 18:00 hodin Pochod světlušek TJ Dubina Větřkovice

27.10.    od 9:00 hodin Mše za úrodu ZOD Větřkovice a farnost

SDH Větřkovice – srpen

První srpnová neděle již tradičně patří v naší obci 
požárnímu sportu. Na místní hasičské dráze se 
uskutečnil 24. ročník Memoriálu Karla Moravce   
a  zároveň 8. kolo Moravskoslezské ligy. Po dlouhých 
letech se na trati představily dva domácí týmy. A-tým 
celou soutěž otevřel krásným časem 14,39 s, což byl 
náš nejlepší čas uplynulé sezóny a stačil na celkové 5. 
místo v soutěži. Černého Petra si bohužel letos vybral 
B-tým, který si po zaváhání na rozdělovači připisuje 
neplatný pokus. V mužské kategorii bylo zapsáno 27 
týmů a tuto kategorii s časem 13,95 s ovládl tým   
z Prchalova před Jistebníkem a Brušperkem A. Kluky   
z  Brušperku lehce zastínil výkon jejich žen s časem 
17,19, díky kterému obsadily první místo. Druhé 
skončily dámy ze Staré Vsi a třetí Těrlicko – Hradiště. 
První v kategorii veteránů skončil Mošnov, druzí 
pánové z JakLuku a třetí Výškovice. Jménem SDH 
Větřkovice bych rád poděkoval všem sponzorům   
a lidem, kteří pomohli s organizací soutěže.
V měsíci srpnu nás čekalo celkem sedm ligových kol. 
Na čtyřech závodech v MSL se nám podařilo nasbírat 
celkem 63 bodů a v celkovém pořadí jsme se posunuli 
z jedenáctého místa na sedmé. Za zmínku stojí 
poslední soutěž MSL v Mošnově, kde jsme vylepšili 
náš nejlepší letošní výkon a s časem 13,99 jsme si   
z  Mošnova přivezli 22 bodů za 2. místo. Nutno 

podotknout, že výsledných časů pod 14 sekund v MSL 
padlo v uplynulé sezóně pouze 10. Na tzv. “třináctku“ 
náš tým čekal od soutěže v Kujavách v roce 2017. V 
NJL se nám po drobném propadu po soutěžích v 
Klimkovicích a Tísku podařilo vyhoupnout zpět na 
třetí příčku v celkovém hodnocení ligy. 
Jak v MSL, tak v NJL nás čekají už jen dvě kola a cíle 
jsou jasně dané. V MSL chceme ještě zabojovat a zkusit 
se posunout o pár příček nahoru, ať si můžeme naplno 
užít domácí slavnostní zakončení MSL, které budeme 
pořádat 9. 11. v místním kulturním domě. V NJL se 
nám první dva týmy vzdálily na míle daleko a budeme 
tak mít plné nohy a ruce práce s udržením poslední 
medailové pozice.    

Ing. Jan Černoch, člen sportovního družstva
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Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
 PONDĚLÍ 23. ZÁŘÍ 2024
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